JNlabopaTopHasa paboTa
«C60opKa anekmpu4eckol yernu u usmMepeHue cusibi moKa 8 pa3JludHbIX ee y4acmkKax»

Lean pabdoThl - U3yueHHE 3aMKHYTOM HEPa3BETBICHHOMN AJIEKTPUUECKOM 1IETIH, SKCIIEpUMEHTAIbHAS
MPOBEPKA MMOCTOSTHCTBA TOKA B PA3JIMYHBIX €€ CEUEHUSIX.

Ilepeuenb 06opynOBaHUSA:

- Creng ODP 5;

- pesucropsl R1 = 20 Om; R2 = 30 Om; R3 = 51 Ow;
- COCIMHUTENIbHBIC POBOJIA.

ITopsinok nposenenust padboTbl
1. Cobepute cxemy UcCCleIOBaHUS, MOJIB3YSCH puC.1.
2. Bwibepute mxany ammepmerpa "0,1 A", s 4ero coequHUTE KOPOTKHM COCTMHUTEIBHBIM IIPOBOAOM
raesna 1 u 4, BkimtounB mryHT Rl
3. Ompenenure npeaen U3MEPEHUS U IICHY JeJICHUS IIKAIbI JUTs aMIepMeTpa.
2. Pesynbratel 3aHecute B Ta0II.

IIpenen nzmepenus Ilena nemeHus mKajbl

AmMnepmerp
BonbsT™meTp
Peryiarop BeIXOAHOro HampskeHus ucrtoyHuka nuranus WII1 nmoBepHuTe NpOTHUB 4aCOBOM CTPENIKHU 10
yIopa, YTO COOTBETCTBYET MUHUMAJIbHOMY BBIXOJJHOMY HalpsKEHUIO.

4. Bxmounte creH. Bpamas mo 4acoBoil cTpenke perysasTop BBIXOJHOTO HampsKeHUs (yBelIM4YuBas
BBIXOJIHOE HANPSKEHUE), YCTAHOBUTE BHIXOJHON TOK paBHbIM 40 MA.

5. Ortkmarounte cTeH.

6. Cobepute cxeMy U3MEpPEHHsI TOKa B ITPOBOJIE 1, MpUBEIEHHYIO Ha pUC.2.

7. Bxumrounte crena. M3mepbTe TOK B poBoze | 1 3aHecUTe ero 3HaYeHue B TaOHULLy.
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9

OTKJIIOUNTE CTCHL.
. CobepuTte cxeMy U3MepeHHUs TOKa B MPOBOJIE 2, MPUBEICHHYIO Ha PHUC.3.
10. Bxumtounte crena. Mi3meprsTe TOK B MPOBOJiE 2 U 3aHECUTE €ro 3HAYCHHE B TAOIHUILY.
11. OTkmarounTe CTEHI.
12. TloBTOpUTE M3MEPEHUS 7Sl BBIXOIHBIX TOKOB HcTouHMKA uTaHus 60 MA u 80 MA.
13. Pe3ynbraThl ©3MEpeHUit 3aHeCUTe B TaOIMILY.

Beixoguoit Tox UI11, MA 40 60 80

Tok B mpoBoje 1, MA

Tok B mpoBoJie 2, MA

Czle.naiiTe BBIBOJA O 3HAYCHUAX CHJIbI TOKA Ha PA3JIMYHBIX Y4YaCTKaxX LCIHU IPH IOCIEA0BATCIIBHOM
COCOIUHCHUU.

KonTpoabHbie Bonpocsl
1. HapucyiiTe cxemy BKJIIOUYEHHUs aMmIiepmeTpa Ha puc.l, 2 u 3.

R1 R2 B3
S I I

2. KakuM J0mKHO OBITh COMPOTHUBIICHHE aMIIEpMETpa.
3. Kakoii 3apsi Oyner nepeHecéH 1Mo MPOBOJAHHUKY B TIOJYUYCHHBIX 3HAYCHUSIX CHIIBI TOKA 32 5 MUHYT?
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